



Добро пожаловать в «Росток»! Здравствуй, новый учебный год!

Таков лейтмотив традиционного праздника «Радость встреч» в гимназии «Росток».

Киноконцертный зал «Победа» собрал в этот день, 1 сентября, родителей и преподавателей, гимназистов и друзей гимназии. «С праздником, любимый «Росток» - лозунг, который смогли прочитать над входом в зал даже наши первоклассники. Празднично украшенная шарами и цветами сцена, в центре ярко-желтое солнце, как символ света, тепла и улыбки.

Атмосфера радости встреч царил в зале и на сцене с первых минут. И, конечно, в центре внимания 23 выпускника и 34 первоклассника. Каждому малышу были вручены именные удостоверения гимназистов.

Выпускники и классная дама Альбина Юрьевна Айвазян были представлены залу. За 10 лет пребывания в гимназии дети достигли определенных результатов в учебе, творческом росте, спорте, возмужали юноши, расцвели девушки. Для них наступает тот момент истины, когда нужно выбрать свою дорогу в жизни.

Не остались в стороне от праздника и родители. Положа правую руку на сердце, стоя они поклялись, что будут помогать своим любимым чадам учиться, трудиться и отдыхать.

С приветственным словом к участникам праздника обратилась Вера Стефановна Севрюкова, генеральный директор-главный врач СКК «ДИЛУЧ». Ей, доктору медицинских наук, близки проблемы образования, и как депутату, и как бабушке. Поздравив всех с Днём знаний, Вера Стефановна пожелала гимназистам и педагогам успехов в учёбе и обратилась к родителям с просьбой всячески поддерживать творческий коллектив гимназии «Росток».

Праздник продолжил яркий, искромётный эстрадно-танцевальный коллектив «Быть, а не казаться».

Трогательно-запоминающимся стал момент вручения родителями верительных грамот классным воспитателям. «Мы доверяем вам своего ребенка», - записано в грамоте. «Это и ответственно, и значимо для каждого педагога гимназии». Добрые слова звучали в адрес классных дам из уст родителей, слова благодарности за внимание, заботу и любовь.

Не забыли на празднике и о новеньких, всего их оказалось 30. Представили каждого, пожелав, чтобы гимназия «Росток» стала для них вторым

домом, а учителя - добрыми, строгими и умными наставниками.

Каждый год в гимназию приходят новые педагоги. Это Г.В. Ковтун, Н.В. Осадчая, Е.В. Левина, О.А. Левина, Л.Ю. Филиппова, И.И. Кулешова и Т.А. Зуева. В знак педагогического крещения прекрасным дамам от науки просвещения вместо шпага были вручены учительские указки.

Не осталась без внимания на празднике и администрация гимназии. Директору И.Н. Галциди вручили цветок «Подсолнух» - как символ Солнца в небе, ведь жизнь без Солнца скучна и сера. Заместителю директора по учебно-методической работе Е.С. Субботиной вручен камертон, чтобы, подобно настройщику, добиваться единства звучания учительских, ученических и родительских интересов. Заместителю директора по воспитательной работе Е.В. Авдей достался барометр, чтобы, как метеорологу, следить за атмосферой в гимназическом коллективе. Заместителю директора по научно-экспериментальной работе З.П. Коваленко вручен компас, чтобы нести груз ответственности за будущее гимназии. Психологу И.И. Кулешовой доверили хрупкий «росток», который, как душу ребенка, нужно оберегать и взращивать.

След на песке не прочтен - подует ветер и заметет отпечаток. След в душе не подвластен погоде и времени. Он остается у детей и родителей от пребывания в нашей любимой гимназии «Росток». Этот дом полон добра, любви, радости и света.

Друзья! Снова праздник на школьном дворе!

Пусть первый звонок прозвонит в сентябре!

Друзья! Снова праздник - День знаний у нас!

Звени же, звонок, в добрый путь, в добрый час!

Звонит звонок в хрупких руках первоклассницы Инны Михайленко, восседающей на могучих плечах выпускника Андрея Долгиера.

Праздник еще продолжался, а первоклассников ждало Берендеево царство...

Е.В. АВДЕЙ,
заместитель директора гимназии «Росток»

по учебно-воспитательной работе.

Нет слов, которые бы могли передать настроение и восторг наших малышей гимназии «Росток» от посещения парка «Добродея».

Девчушка-веселушка под тихую, завораживающую мелодию вводит нас в заманчивый мир Берендеева царства.

«Добры молодцы и красны девицы! Не по прихоти своей мы собрали вас, а затем, чтобы слово молвить, да зачитать вам Указ о празднике лесном. Прослышал про вас царь лесной - Берендей и прислал нас за вами. Ждет он вас на лесной поляне!»

От таких слов не только у детей, но и у взрослых забьются сердца, а ножки сами побегут по дорожке в неведомое. Но непросто попасть туда. В царство ведут нелегкие пути. На тропках тех козны,

каверзы, да трудности разные! Здесь и прекрасная Царевна-лебедь, и хитрющая Баба-Яга, и добрый кот Баюн.

Преодолевая трудности в пути, дети получали награды-медальки Добродея и окунались в бесконечное море сказочного удовольствия. Ах! Как радовались дети, как замирали, прислушиваясь к незнакомым звукам леса, как кружились в танце с жителями Берендеева леса.

Такие поездки не только развлекают, но и пробуждают творческую активность ребят, желание самостоятельно мыслить и, конечно, воспитывают интерес к русским народным сказкам.

Наталья Викторовна ОСАДЧАЯ,
педагог 1А класса.

Красивый возраст - 50!

*Коллектив учащихся, родителей и педагогов поздравляет классную даму и учителя 3-их классов
Татьяну Васильевну Силиванову с юбилеем!*



Необычайное начало учебного года в гимназии «Росток»... Под гром оваций ученики, родители и коллеги чествовали Учителя!

Судьба предопределила выбор жизненного пути Татьяны Васильевны Силивановой, подарив ей день рождения именно 1 сентября. Этот год для неё юбилейный. Глядя на хрупкую молодую женщину с лучистым взглядом, невозможно поверить, что 22 года отданы профессии учителя. Вот уж по истине «жизнь отдана детям!»

Много добрых слов можно сказать о Татьяне Васильевне Силивановой - учителе начальных классов гимназии «Росток». Огромная любовь к своей работе, постоянное стремление к знаниям, скромность и желание поделиться опытом с другими отличают её стиль обучения и воспитания.

Веселая, энергичная, неистощимая на выдумки, Татьяна Васильевна ведет своих учеников от простого к сложному, незаметно шлифуя их характер, учит тому, без чего в жизни человеку не обойтись. Она постоянно ищет и находит самые эффективные пути обучения и воспитания своих малышей.



Уроки Татьяны Васильевны отличаются высокой интеллектуальной деятельностью учащихся, четкостью, логичностью, большой собранностью, организованностью.

Учение без нравов создает атмосферу радости, поиска, открытий на уроке. Татьяну Васильевну никогда не покидает желание творить. На её уроках нет скучающих лиц.

Педагогический талант учителя, в сочетании с душевностью, добротой и чуткостью, снискали ей авторитет и любовь учащихся, родителей и коллег.

Академией общественного признания «Ренессанс» (г. Кисловодск) Татьяна Васильевна Силиванова была удостоена звания «Элита образования».

«Быть светлым лучом для других, самому излучать свет - вот высшее счастье для человека». Эти слова в полной мере можно отнести к Татьяне Васильевне.



Гимназия «Росток» благодарит:

- А.В. Подолян, директора ККЗ «Победа», за помощь в организации праздника;
- С.Ю. Бурову и Т.В. Чекурова, родителей, за организацию экскурсии в парк «Добродея»;
- Творческие коллективы «Ватага-клуб» и «Быть, а не казаться» за участие в празднике.



Все о Марине

- ⇒ Настоящее имя: *Марина Черкунова*
- ⇒ Дата рождения: *27.02.70.*
- ⇒ Место жительства: *Москва*
- ⇒ Знак Зодиака: *Рыбы*
- ⇒ Стилль одежды: *спортивный*
- ⇒ Любимый без-алкогольный напиток: *томатный сок, белое вино*
- ⇒ Любимая книга: *«Приключения Буратино»*
- ⇒ Любимый фильм: *«Амадей»*
- ⇒ Любимое время года: *лето*
- ⇒ Любимое животное: *собака*
- ⇒ Самое большое достижение в жизни: *выход альбома «Total»*
- ⇒ Девиз жизни: *«Верь в себя!»*



Марина Черкунова

лицо группы **Total**, созданной
небезызвестным **Максом**
Фадеевым...

Марина, а как вы познакомились с Максом Фадеевым?

С идеологом Total Максом Фадеевым мы повстречались в Арабских Эмиратах, где я работала в одном клубном заведении. Мы ведь оба из Кургана, но встретиться нам, было суждено именно на чужбине. Там мы и решили работать над новым на тот момент проектом Макса - группой Total. Так я попала в Москву...

Какой ты была в детстве?

В детстве я была бесппроблемным ребенком. В начальной школе во мне преобладало какое-то чувство стеснения. Но из-за того, что я активно занималась спортом и училась в музыкальной школе, меня постоянно привлекали на разные конкурсы и в самодетельность.

А как у тебя складывались взаимоотношения с ребятами?

В старших классах я уже была, так сказать, в активе. Я как-то сразу находила язык с мальчишками, с которыми не могла управиться наша классная руководительница. Мне просто было совершенно ненапряжно убедить ребят в нашей же выгоде от качественно выполненной той или иной работы. Да и вообще, в жизни я больше общаюсь с мужчинами.

Бытует мнение, что закомплексованные люди специально выбирают работу на публике, чтобы доказать себе свою значимость и состоятельность. Что ты можешь сказать на этот счет?

Я не могу с этим поспорить! Потому что это в какой-то мере можно отнести и ко мне. Но я всегда чувствовала в себе некий потенциал. И когда надо было проявиться по полной - я не боялась выступать, солировать в хоре. Я до сих пор с детства люблю дух соперничества, это меня подвигает на что-то невероятное.

Марина, а были в твоём детстве моменты, которые можно назвать волшебными?

Все мое детство - сплошное волшебство! У нас была поразительная атмосфера в семье. Мой папа - необыкновенный человек! Благодаря ему внутри семьи всегда все бурлило и кипело. Мы жили в микрорайоне (под городом Туапсе, что на Черном море). Родители работали в известном на весь СССР пионерском лагере «Орленок», и нас все там знали. Мое ощущение детства - это какая-то безграничная чистота и радость. Мы не знали, что такое наркотики! Правда, в старших классах я их попробовала покурить, но это мне жутко не понравилось: у меня закружилась голова и стало как-то очень нехорошо... Папа всегда умел устраивать праздник. Мы все были самодостаточными, что ли... В «Орленке»

мы занимались парашютным спортом - прыгали с вышки. И при этом, дабы быть чуть потяжелее, напихивали в карманы всякие грузы (ведь, чтобы получить допуск к прыжку, нужно было достигнуть определенного возраста и иметь массу, не менее установленной). Я выросла в большой, сплоченной семье, и мне обидно, что сейчас во взаимоотношениях людей стало меньше искренности и теплоты.

А как папа с мамой относятся к твоему творчеству?

Первое время они были, конечно, шокированы, но сейчас привыкли. У мамы даже есть любимые песни Total, так что они слушают и знают нашу музыку!

А когда тебя впервые посетило сильное чувство любви?

Я по натуре очень влюбчивый человек! Каждый раз, когда я влюблялась, мне казалось, что это просто безумная трагедия! В школе у нас был мальчик (на два года старше меня), и он был тайно влюблен в меня. Я тогда в седьмом классе была. И почему-то именно такая его тайная страсть ко мне и заинтриговала меня. Парень этот был очень скромным, а его сестра, с которой я дружила, сказала мне, чтобы я перестала его мучить, потому что он жутко переживает и хочет со мной встречаться. А те, кто в открытую подходил ко мне и предлагал дружбу, мне были не интересны... У меня на подоконнике рос кактус, а я сидела за уроками (за окном была весна, солнце, в голову ничего не лезло, кроме какой-то легкой романтики). Вот я иголкой и выцарапала на тельце этого кактуса слово «Виталий» - так звали этого скромнягу. И когда мама входила в комнату, я быстро переворачивала это колючее растение, чтобы она не заметила.

Марин, а как бы со стороны ты собой довольна?

Вообще в идеале надо бы себя любить, но в то же время каждое свое человеческое качество использовать на благо людей, да и не только людей. Во мне есть такая черта, которую я иногда люблю, а иногда нет. Это упрямство. Я не лягу спать или не уеду на гастроли, пока не наведу чистоту и порядок в доме. В этом проявляется какое-то патологическое упрямство, ибо я люблю возвращаться домой, когда у меня там порядок.

Комфортно ли тебе живется в нашем шоу-бизнесе?

Да дело в том, что мы живем в своем мире. Большинство людей, которые меня окружают, - это не москвичи. В основном курганцы, друзья из Волгограда. То есть, этаких прожженных шоу-бизнесменов среди нас просто нет! Поэтому нам иногда приходится здесь трудно. А мне и не нужно выходить в светские тусовки, где все друг перед другом выпендриваются. Нам клево в рок-тусовке...

А кто, по-твоему, у нас в стране является настоящим мужиком? Не в смысле: «гвоздь забить» или «березку заломать», а по духу, что ли...

Никита Михалков как мужчина - яркая личность! Дибров Дима - клевый, правда, этот его музыкальный проект мне абсолютно не нравится. Максим Галкин - он отличный пародист, но петь ему не стоило. Гребенщиков - потрясающий человек, но у него трудный характер.

А как у тебя сейчас обстоят дела со спортом?

Со временем сейчас трудно, но отдыхать я люблю только активно. Если появляется возможность - всегда выбираюсь к морю.

Любишь ли ты кино?

Да! Хожу по мере возможности в кинотеатры. Было бы время - ходила бы каждый день! Когда после гастролей или репетиций, приезжая домой, я падаю в постель, то мне хочется посмотреть хорошее кино, иногда даже мелодраму какую-нибудь...



А актеры есть у тебя любимые?

Я обожаю Джульетт Льюис, Кортни Лав - потрясающие актрисы.

Одно время многие говорили: коллектив Total по музыке и по энергетике - это та же самая Линда плюс гитары да барабаны, и порой с этим нельзя не согласиться...

С этим, безусловно, нельзя не согласиться, потому что, сколько слушателей - столько и мнений. Но у каждого человека есть почерк, и у Линды он - один, а у Total - совсем другой! С другой стороны, почерк Макса Фадеева всегда будет во всех его проектах прослушиваться. И это вполне естественно! Но есть одно «но». У Total как бы два звучания - это звучание Total, как таковое, в записи (ведь мы играем музыку Макса), а еще наше концертное звучание. Вообще-то я Линду у нас в творчестве не прослеживаю - вокально мы с ней не похожи! А музыка, принадлежащая перу Максима, была и у нее, и у нас. Вот и все!

Поздравляем наших именинников!

Елену Васильевну Авдей
Ирину Владимировну Михайленко
Надежду Юрьевну Саргсян

Елену Бурлей (1а)
Екатерину Фаляхову (1а)
Богдана Быкова (3а)
Марию Белаяк (3б)
Руслану Атакян (8б)
Александра Ожкина (9а)
Павла Прокопьева (10)
Изабеллу Силла (11б)
Антоня Денисова (11б)



Ответственный за выпуск:
Елена Галциди.